
2018 Results of Survey to Glen Rock 
Businesses on Plastic Bags

Glen Rock Environmental Commission – December 2018

GREC thanks the Green Team Interns for collecting the responses from the 

businesses in November-December 2018 and Jessica Caron for the data analysis
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Are you concerned about the effects of plastic bags on the 
environment?
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How would you feel switching to non-plastic?
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Would a change away from plastic bags be positive, negative or 
neutral for your business?
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If the state or the borough considered banning the use of single-use 
carry out plastic bags, would you be in favor? 


